

Informaciones comentadas EL JARDIN FLORIDO DE ESPAÑA

Yo que al decreto... el Jardín florido de España... que al decreto... el Jardín florido de España... que al decreto...

ginadas por la Naturaleza; que la Sociedad Nacional de Horticultura de Francia, revalorando y poniendo de moda una flor españolísima: la dalia, ha conseguido que se hayan llegado a crear cuatrocientas variedades diferentes, logradas en climas tan inclementes como los del norte de Francia, Bélgica, Inglaterra, Holanda y Norteamérica...

Aquí, donde aparte la gloriosa batalla de la feria valenciana, no hay fiestas florales, sorprenderá saber, por ejemplo, que en Provenza, en un minúsculo municipio llamado Grasse, se celebran todos los años al finalizar abril, grandes fiestas de la flor y del perfume, y cómo estas fiestas tienen por origen una tradición curiosa. En el siglo XVI se presentó en Grasse el príncipe español don Felipe para aprovisionar de perfumes a la corte de Madrid, proclamando que en ningún jardín de la Península se producían flores tan aromosas. Y desde entonces, la subprefectura de Grasse rinde homenaje cada año al príncipe español, representándolo vivo y haciéndolo desfilarse ante él, en artística cabalgata a la violeta de Parma, la lavanda, la mimosa, la tuberosa, el iris, el jazmín y otras flores de aquel edén y acompañada al príncipe español, una princesa italiana, la princesa Neroli, que en contrándose en Grasse, extrajo el agua de azahar, dándole su nombre, para alcanzar una mirada...

amable del hosco y ensoberbecido príncipe hispano. Y España ausente...

Ausente estuvo también en las grandiosas florillas que se celebran en Gante, cada cinco años, desde que las instituyera el mayor rey español: Carlos I. Corresponde el turno quinquenal a abril de 1933. En una asombrosa exposición, Bélgica mostró su especialidad en azaleas y concurren allí, reproduciendo sus jardines y sus estufas Francia, Inglaterra, Holanda e Italia...

Y he aquí; si España tuviera en Valencia trenes florales como los de la Costa Azul... Parte uno de Niza a las ocho de la noche y llega a París a las 10 de la noche siguiente; parte otro a las dos y media de la tarde y llega a Burdeos a las once de la mañana siguientes. En estos trenes las flores, colocadas entre uata, en cestas sobre soportes móviles, viajan encerradas en vagones frigoríficos y llegan a París pudiendo continuar hacia otras capitales y a Burdeos para embarcar hacia los países del Báltico...

Y así la flor, no es solo alegría y noble sensualidad sino trabajo y riqueza y amparo de la moneda nacional en la balanza de pagos.

Dionisio PEREZ

(Prohibida la reproducción)

DE CORREOS

A virtud de orden últimamente recibida de la Superintendencia, la correspondencia franqueada con sellos legítimos de treinta céntimos con la efígie de don Pablo Iglesias deberá cursarse con normalidad hasta el día veintidós del corriente mes, inclusive.

Por tanto, pasado dicho día ya no tendrán valor postal los mencionados sellos.

Almería 18 de diciembre de 1934.

INFORMACIÓN LOCAL

NUESTRO CLIMA

Datos suministrados por el Observatorio Meteorológico de nuestra capital, perteneciente al Servicio Meteorológico Nacional:

Table with 2 columns: Data and Value. Includes Frecuencia media del día (762,9), Temperatura máxima (18,8), Idem mínima (8,0), Idem media (13,4), Idem máxima al sol (25,4), Humedad relativa media (87,0), Evaporación en 24 horas (0,8), Viento dominante (Variable), Fuerza en metros por seg. (2,0), Nubosidad, Despejado.

Estado general atmosférico

La borrasca del Atlántico camina hacia el Este, y se acerca al archipiélago inglés y sitúa su centro al noroeste de Irlanda.

Desaparece el secundario del mar del Norte y se forma sobre Suiza y sur de Alemania un núcleo de presiones altas relativas.

Las presiones bajas del Mediterráneo, se extienden hasta Sicilia y sur de Italia.

Las altas del Atlántico, permanecen sobre la isla de Madeira.

Lluvia en Inglaterra con vientos moderados de la región del sur y en Francia con vientos flojos de la misma dirección persistiendo las nieblas sobre Alemania.

Temperaturas extremas

La temperatura máxima de ayer fue de 22 grados, en Murcia, y la mínima, de 1, en Teruel. En Madrid, la máxima fue de 14,6 y la mínima, de 6,4.

Tiempo probable

Cantabria y Galicia, vientos del tercer cuadrante; lluvias y marejada.

Resto de España, vientos de componente oeste. Cielo cubierto y algunas lloviznas, poniendo en el estrecho de Gibraltar.

GOBIERNO CIVIL

Los periodistas visitaron en la mañana de ayer al gobernador civil señor Peyró quien les recibió en su despacho oficial.

Dijo el gobernador a los informadores de prensa que había visto con desagrado la resolución del Ayuntamiento de Tahal de variar a una calle el nombre de la ilustre escritora almeriense y ferviente propagandista republicana Carmen de Burgos (Colombine), por una fecha del mes de octubre.

Ha requerido oficialmente al alcalde de aquella localidad—dice el señor Peyró—para hacerle que vuelva sobre su acuerdo y el nombre de la eximia escritora figure de nuevo en la calle de aquel pueblo.

Refiriéndose a unas hojas de propaganda fascista el señor Peyró dijo que tenían ple de imprenta y estaban debidamente autorizadas.

DIPUTACION

En la mañana de ayer los periodistas visitaron al señor Guirado Román en su despacho de la presidencia.

Habló el presidente de la gestora provincial con los informadores acerca del acuerdo adoptado por el Ayuntamiento de Tahal, en virtud del cual se quita a una calle de aquella localidad el nombre de la ilustre escritora almeriense Carmen de Burgos (Colombine) y se rotula a dicha calle, 7 de Octubre.

Este acuerdo—dice el señor Guirado—es hijo de la ignorancia de quien lo aprobó y estoy dispuesto a deshacer el error con toda la urgencia posible.

Para este fin—continúa—he llamado particularmente al alcalde de Tahal, para que me explique lo ocurrido.

A preguntas de un reportero el señor Guirado manifestó que la asamblea provincial del partido radical tendría lugar el día 13 del próximo año.

Por último el señor Guirado manifestó que se hallaba deseoso de que los señores cedistas volvieran a la Corporación, pues le fue muy bien durante el tiempo en que dichos vocales colaboraron en la casa provincial.

REESTABLECIDA

Se encuentra totalmente restablecida de la intervención quirúrgica que le fué practicada la distinguida señora doña Rosario García Gallardo, esposa de don José Andreu y hermana de nuestro estimado amigo el secretario especial de la alcaldía don Luis García Gallardo.

Nos alegramos.

LIBRAMIENTOS

En la Tesorería-Contaduría de esta Delegación de Hacienda se encuentran señalados para el pago los siguientes libramientos:

Don Francisco Martín Varela, don Vicente Peñuela, don José Martínez, don Cristóbal Invernón, doña Isabel Glaria, don Jesús Sánchez, doña María del Milagro Margarita Chapuli, doña Josefa Martínez de Gálizoga, don Patricio Alonso, doña Ana de Bustos, doña María Dolores Bernabé Frías, doña Soledad Quesada, doña Manuela Tovar, señor Administrador de la Prisión provincial y don José de Torre Marín.

FUNERALES

En la parroquia de Santiago se celebraron ayer solemnes funerales por el eterno descanso del alma de la bondadosa señora doña Blanca Zea Ledesma, viuda de Orozco, fallecida en nuestra ciudad el día 5 del corriente.

A dichos actos asistieron numerosas amistades, testimoniando la simpatía y afecto con que en vida distinguieron a la finada.

Reiteramos a su afligida familia la expresión de nuestra más sentida condolencia, especialmente, a su hijo don Sebastián, padre don Luis Zea Pascual y hermano don Luis, nuestros estimados amigos; deseándoles a todos mucha resignación ante tan dolorosa pérdida.

Hoy se espera la llegada del autogiro La Cierva al aeropuerto de Almería

Viene pilotado por un aviador y acompañado por un biplano ingles.

Comunican al Gobierno civil des de la presidencia del Consejo de Ministros que ayer salieron de Londres con dirección a nuestra capital el autogiro La Cierva matrícula C. A. C. V. X. pilotado por Lady Victor Bruce, y un biplano ligero Redwing de 80 C. V. con motor número A. B. R. L. dirigido por Lady Jessie Keith Muller.

Ambos aparatos aterrizarán en el aeropuerto, esperándose hoy su llegada a nuestra ciudad.

DEL MOMENTO

El servicio médico-escolar

V

Inglaterra es una de las naciones que más se interesan por los niños. Hace unos veintiseis años que se estableció el servicio médico-escolar, habiendo dado resultados sorprendentes. Cuando comenzó el servicio en 1907, había un diez por ciento de mala nutrición en las escuelas de Londres, siendo ahora de un uno por ciento. El mejoramiento de nutrición de los niños se ha llevado a cabo mediante alimentación escolar suplementaria. Durante 1930, en Londres se dieron a los niños 4.760.004 comidas de leche y 776.192 comidas de aceite de hígado de bacalao en las escuelas elementales por consejo del médico.

Desde 1907 ha habido una mejora firme y constante en el estado físico promedio del niño normal, un aumento de estatura y de peso en proporción apropiada, un aumento absoluto de limpieza personal, una mejora definitiva de salud física que se manifiesta, en parte, en salud robusta y, en parte, en mayor resistencia a las enfermedades. Hoy, los niños al terminar el período escolar están en mejor estado físico que antes de establecerse este servicio médico-escolar.

El servicio médico-escolar no agota la aportación de salud a la escuela. Hay, además, la obra de los maestros en lo que se refiere a limpieza. De todas las inmensas mejoras en la vida escolar durante la generación pasada, la práctica de la limpieza se destaca como medio de mejoramiento de salud y de higiene doméstica.

Las escuelas al aire libre y las escuelas especiales de varias clases, así como los ejercicios físicos que se hacen en todas las escuelas elementales, todo ello ha contribuido a la enorme mejora conseguida.

En el año último pasaron revista médica 1.770.779 niños, o sea el 36 por ciento de los niños que asisten regularmente.

Una indicación sorprendente que surge de todo esto, es que el pueblo inglés está llegando a ser casi inmune a la tuberculosis. La proporción de mortalidad de niños de escuelas durante los veinte últimos años, a consecuencia de tuberculosis no pulmonar ha disminuido a la mitad, y desde 1921 las proporciones de mortalidad por tuberculosis de todas clases en niños de hasta 15 años de edad, ha disminuido en 35 por ciento.

Tal vez está teniendo lugar algún cambio biológico extraño, mediante el cual está pasando el pueblo inglés por cierto grado de inmunidad racial contra esta enfermedad, o, probablemente, aun los mismos bacilos tuberculosos son menos virulentos que antes. Lo que sí se sabe es que todo lo que disminuye la infección en masa o con tinuada durante mucho tiempo, o lo que aumenta y robustece las fuerzas de resistencia a tal infección, contribuye a disminuir el sufrimiento y la mortalidad de tuberculosis. Y en las escuelas se están haciendo esfuerzos continuados en el sentido de fortificar a los niños contra ataques de ésta y de otras enfermedades.

¡Así son grandes los pueblos!

Salvador CANADAS

Camino de Ronda

Decíamos que los expedientes efectuados de común acuerdo con los datos suministrados por los propietarios, estaban ultimados todos y esbozábamos que de los dos propietarios que no han cedido completamente sus propiedades y que taponan el camino dificultando su feliz terminación, había uno de ellos, cuyo expediente no estaba ultimado, y vamos a aclarar este extremo.

Sabemos como se desarrolla la formación de un expediente de ex-

propiación, en una obra como esta a la que necesariamente hay que denominarla de utilidad pública y que con mayor o menor discusión de ambas partes y las exposiciones de los peritos, se ultima con el beneplácito de los propietarios a que se efectúe la expropiación y en muy contados casos se llegan a lo que generalmente se llama expropiación forzosa; ultimados los expedientes que se derivan de las discusiones se allanan los peritos al justiprecio y se firma la conformidad y por tanto el expediente queda ultimado para que una vez que se inicien las obras, sucedan los casos que prácticamente estamos viviendo, o sea que el propietario ceda la propiedad y espere el pago por el Estado de su importe o que no ceda hasta tanto no le sea abonada, en el primer caso están la casi totalidad de los propietarios y en el segundo solo un señor.

¿Está esto claro?

Pero cuando el propietario no se allana o no quiere que la expropiación se efectúe con su beneplácito, hay que recurrir a la expropiación forzosa y nos encontramos con uno de los tapones en esta situación o sea que no se ha llegado a una conciliación por las partes.

Como hay que dar al César lo que le es propio, tenemos que hacer constar que el tapón que se encuentra en estas condiciones, es el que ocupa el trozo de la carretera de Granada a la de Nijar o sea el que corresponde a la propiedad de don Fernando García del Pino, cuyo expediente desconocemos las razones que hubo para no estar ultimado y por ello dejamos a los interesados que expliquen si les parece oportuno el por qué.

Creemos que el señor Jefe de Obras Públicas es el llamado a aclarar, el porqué no está efectuada la expropiación forzosa o por lo menos en vías de ejecución, él es el llamado a solucionar este punto, porque se habrá convencido que por la persuasión no se logra el convencimiento del señor García del Pino y si buenas palabras no logran lo que se pretende, lo menos que le obliga el cargo que ostenta, es el procurarse las soluciones que la ley pone en sus manos para resolverlo; por tanto tiene la palabra o mejor dicho tiene que obrar como corresponde el señor Jefe de Obras Públicas y que el camino se termine como deseamos.

SIMPSON

PARA PASCUA

Jamones de Granada, sin piel ni tocino, a 10 pesetas kilo.

CASA MONTES

Mariana, 1

¿Dónde están los defensores del Derecho del hombre?

Las expulsiones de dos mil familias de nacionalidad húngara, por parte de Yugoslavia

Ha tenido que pasar en el Balcán, en ese viejo Vulecano dormiente. No queremos investigar, si Hungría tenía parte de culpa en el asesinato del Rey Alejandro de Yugoslavia, cometido el 9 de Octubre del año corriente, al desembarcar en Marsella, por el croata Petrus



GOMBOS,

jefe del Estado de Hungría.

Kaleman, pero si queremos condenar la manera brutal de las represalias contra Hungría.

Ante mí, tengo el número gráfico del 9 de Diciembre del «Pesti Hirlap» de Budapest, dedicado especialmente a las expulsiones de húngaros de parte de Yugoslavia.

Parece mentira, que en pleno siglo XX exista la posibilidad de que se puedan tomar tales medidas, de forma tan cruel e inhumana, como las relatadas por tal periódico.

Mencionaremos los retratos más

Política pedagógica HACIA LA PERFECCION DE LA ESCUELA

Don Rafael Jara Urbano, culto y laborioso Inspector de Enseñanza, joven, todo dinamismo, orientado en los nuevos cauces educacionales, se ha propuesto renovar las escuelas de su zona impulsado de un ferviente anhelo de que cristalicen en hermosa y feliz realidad, los modernos postulados, las concepciones últimas, de efectividad ya lograda de la ciencia psico-pedagógica.

Al servicio de este noble anhelo, consagra su actividad, cultura y experiencia: elementos que en él alcanzan un alto y positivo valor. Poco, muy poco tiempo lleva en nuestra provincia el señor Jara, y ya ha celebrado varias reuniones con bastantes de los maestros a su cargo, que en él ven no al Inspector que desempeña ingrata misión policiaca, sino al compañero solícito y atento, al hermano mayor en la profesión, cuya capacidad y cultura pone al servicio de todos y en bien de los niños.

El señor Jara ha reunido a los Maestros de Berja y Adra en esta última localidad, y con dominio pleno de la palabra, sumisa, fiel, disciplinada a las ideas, y en tono de charla familiar, muy jugosa, les expuso las orientaciones generales que debían servirles de normas para remover la enseñanza.

Empezó el señor Jara aconsejando la solidaridad en la labor escolar, organizando centros de colaboración en cada Municipio que facilitarían la adquisición de los elementos de trabajo necesarios para mejorar la tarea educativo-instructiva, y el contacto entre los compañeros.

En los Ayuntamientos pequeños, donde hubiera pocas escuelas, se organizaría un Centro de colaboración por cada dos o tres Municipios.

Los Centros de colaboración son de una gran eficacia que perfecciona el trabajo de cada curso.

Tratando de la organización escolar y de la Metodología, mejor dicho, del espíritu de la Escuela, se extendió en importantes consideraciones, afirmando que el aval de la Inspección evitaría algunos errores en que pudieran incurrir los Maestros, no por culpa de ellos, sino por los deficientes planes de estudio que cursaron. Las charlas de la Inspección serían el medio transmisor de los conocimientos que los años de experiencia y

(Continuará)

la investigación continua en ella acumuló.

Moralmente, los Maestros sienten que sobre ellos pesa toda la vida del pueblo en que ejercen y aunque sus conciencias depuradas no necesitan coacción de autoridades, si necesitan y desean la inspiración, la guía de los superiores para afinar algunos detalles que les ayuden a trabajar mejor.

Hay un abismo entre trabajar bien y trabajar mal. «Si trabajamos bien recae, redunda en nuestro propio beneficio, porque aparte de la satisfacción íntima del deber gozosamente cumplido, y otras consideraciones más que sabiamente expuso, supone la aplicación, la realización de la ley económica del mínimo esfuerzo: «Trabajar menos y producir más, en vez de trabajar más para producir menos».

Si impone, ni trata de ello, determinada teoría. Sería inútil. Si a un Maestro que siente su profesión, se le quisiera obligar a trabajar en sus procedimientos, lo más probable, lo casi seguro, es que se le llevara al fracaso. Solo trata de ayudar a los que lo necesitan. El expone, siembra, sugiere ideas, y los que lo crean conveniente que recojan, si comprenden que trabajando en forma distinta a la que antes empleaban pudieran obtener igual o mejor resultado.

Interesa mucho la actividad del señor Jara Urbano, por lo que agradería que los Maestros le disculterian las ideas que él expusiera, con lo que saldrían más convencidos que limitándose a oír, llegarían a una convicción íntima, absoluta, o por el contrario, de la discusión brotarían aportaciones, sugerencias nuevas que se aprovecharían en beneficio de todos.

Por unos momentos la emoción invade el terreno de la charla discreta al hablar el culto Inspector de su carácter y modo de ser, y la cordialidad entre Maestros, y entre éstos y la Inspección.

(Continuará)

Tres - Siete - Cuatro. — Llame a este teléfono e inmediatamente, personal especializado hará sus instalaciones o reparaciones eléctricas. — Pedro Simón, Tiendas, 3, ELECTROTECNIA

Enfermos, ancianos, niños, todo lo que tenía sangre húngara en las venas, tuvo que huir inmediatamente, siendo transportado a la frontera húngara.

«¿Dónde está el «Tratado Internacional de Protección contra persecuciones políticas?»

«¿Dónde está la Sociedad de Naciones...?»

«¿Dónde está el «Derecho Internacional del Hombre...?»

Profundo silencio nos contesta.

Autoridad llegaron con la orden de expulsión inmediata y no tuvimos tiempo para recoger nuestra ropa y entre sollozos me contaba una mujer vieja, que no tuvo más tiempo para cumplir la orden que el suficiente para poder llevarse su gato, que estaba durmiendo en su regazo, cuando entraron los agentes en su casa.»

«Qué culpa tenéis vosotros pobres criaturas de este crimen político, qué futuro os esperará, si antes de asomarnos a la vida, tenéis que sufrir las consecuencias del odio de razas y la diferencia de ideas...?»

Y también pensaré el hombre que vista uniforme.

«¿Tendremos que pasar otra vez por tiempos como 1914-18, tendremos otra vez que temblar por nuestros queridos, y otra vez escuchar los estallidos y silbidos de bombas y granadas, y otra vez empujar el fusil y saltar por encima de los cadáveres de hermanos, tumbados en la tierra llorando, por la locura de destrucción, de la que está posesionado el espíritu humano?»

Y otro retrato.

Un joven trabajador sentado sobre un montón de paja, mecendo su hijo de tres semanas, separado de su madre por ausencia de la casa, de aquélla, cuando el mando de inmediata expulsión los encontraba.

«¿Qué pensaré este joven padre?...»

Y otra foto...

Mme. Francois Bite, la cual ha sido expulsada una hora después de dar a luz, todavía en estado de fiebre puerperal y se encuentra ac tualmente hospitalizada en la clínica de Szeged.

En total, veintidós fotos, todas de aspecto tristísimo, revelando las barbaridades cometidas por las autoridades yugoslavas.

Escribe el enviado especial de «Daily Herald» de Londres: «Hablando con los expulsados todos me afirmaron que los Agentes de la

JEWITCH,

Ministro de Negocios Exteriores de Yugoslavia.

En pleno siglo XX no hay quien impida cada día la caza del hombre en Europa.

Gebhard Harry HAEMMELE

DIARIO DE ALMERIA

Periódico de la mañana

Camiones DODGE de 2 y 1½ toneladas por 9.750 pesetas

TRANSPORTISTAS: No compreis vuestros camiones sin antes ver los nuevos modelos DODGE que presenta

Auto Almería (Plaza de Canalejas, 1)

Hernias (¿Cómo pueden curarse?)

Nos dirigimos al público inteligente y le decimos:

1.º—Que el procedimiento positivamente eficaz para lograr esa curación consiste en **CONTENER LA HERNIA TOTAL Y PERMANENTE MENTE**. Así, en términos categóricos, lo afirman ilustres cirujanos de reputación mundial. Pero esto no se logra con un braguero cualquiera, sino mediante un aparato que tenga los mecanismos para adaptarlo y fijarlo con exactitud acomodados de propósito a las características de la hernia en cada caso. Por este motivo no podemos construir el de nuestra invención sin ver al herniado previamente.

2.º—Que ponemos a la disposición de quien lo quiera comprobar innumerables testimonios de curaciones obtenidas en los 36 años que llevamos aplicando nuestro sistema distinto esencialmente de cuantos otros se conocen. En esta misma provincia pueden dar fe de ellas personas de gran respetabilidad.

3.º—Que garantizamos esa perfecta contención de toda clase de hernias, por gravísimas que sean, incluso en las que, habiendo sido operadas, se han reproducido después, haciéndose más voluminosas. A base de asegurar este éxito aceptamos los encargos y a él ligamos nuestro compromiso.

Y, por último, que damos facilidades para el pago de nuestros servicios a los clientes de modesta posición, concediéndoles que lo verifiquen en varios plazos. He aquí otra prueba de buena fe sobre la cual conviene reflexionar.

Recibirá visitas en:

ALMERIA, el día 22 y la mañana del 23 del actual mes de Diciembre, de 11 a 1 y de 3 a 6, en el HOTEL CONTINENTAL.

Toda la correspondencia dirijase con estas señas:

Sr. D. Jerónimo Farré Gabinete Ortopédico
Marqués de Valdeiglesias, 5 - MADRID

LOS DIABETICOS
pueden comer dulce
con



DIABETES
ARTRITISMO-OBESIDAD

El régimen puede tolerarse cuando el sabor es agradable. Usando **DULCIMIDA** puede indulgirse toda clase de alimentos y bebidas en cualquier régimen que tenga que suprimir hidratos de carbono, féculas y azúcar. Muestras y literatura se remitirán gratuitamente.

LABORATORIO MORATO
Paseo de República, 87, Barcelona
Venta en las farmacias de Almería

ANGEL MARESCA GOMEZ

MEDICINA INTERNA
DIPLOMADO EN TUBERCULOSIS
RAYOS X

Consulta de 4 a 6 Zaragoza, 6

Gran Hotel "LA PERLA"

Recien restaurado.

Gran confort. Excelente cocina.
Precios especiales para viajeros.

DIRECTOR PROPIETARIO:

Gustavo Rodríguez.

Venta Eritaña

Situada en la maravillosa carretera de Poniente

EXPLENDIDO MIRADOR HACIA EL MAR

Especialidad de esta Casa SERVICIOS PARA BANQUETES

Economía Esmero
SERVICIO DE AUTOBUSES DIARIO.— TELEFONO 7-6.

Sastrería Herrada

EXTENSO SURTIDO

EN GENEROS PARA LA
ACTUAL TEMPORADA

Plaza de Canalejas, 4, y
Avenida de la República, 11
ALMERIA

CASA GUIL

Muebles de estilo y económicos

Unica casa que le puede vender
en las mejores condiciones los
muebles que usted necesite adquirir

TIENDAS. 10 - A

500-1.000 mensuales

Haciéndonos circulares, direcciones, otros trabajos. Representantes. Apartado 544.— MADRID.

TEJIDOS SASTRERIA FINA CONFECCIONES

ALMACENES
Plaza

Avenida de la República, 19
Han recibido los generos de la
Temporada de Invierno

Lanaseda, Crep-Lanas, Lanas esponjas y lanas angorinas para vestidos de Señora.

Astrakanes, Terciopelos, Bresnart, y Lanas lisas con dibujos y Angorinas para Abrigos de Señora.

Recibida la pañería fina de Lionoh, Brujas y otras de las mejores marcas para trajes y abrigos de caballero.

La Tijera de Oro

Calle de las Tiendas número 2 (esquina Plaza Vivas Pérez)

Acreditado establecimiento de Tejidos - Pañería - Camisería y Trajes hechos para CABALLEROS Y NIÑOS

Se han recibido las últimas novedades para la presente temporada

Últimos modelos en Gabanes para Caballero y Niños - Gran surtido en Pellizas

La Casa que más barato vende

PRECIO FIJO



Hijo de Ramón A. Ramos
Paseo de Colón, 19 (Barcelona)
Servicio rápido semanal entre Barcelona, Almería, Motril, Algeciras y Málaga

Con los vapores «María R.», «Ramón Alonso R.», «Roberto R.», «Ricardo R.», «Manolina R.» y «Mnuela C. de R.»
Salidas de Barcelona directo para Almería, todos los sábados
Salidas de Almería directas a Barcelona, todos los lunes. Salidas de Almería para Motril, Algeciras y Málaga, todos los martes.
Agente en Almería: HIJO DE ALFREDO RODRIGUEZ 3. A

MAURA 4